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(1100 Introduction

0000000000000 00000000. OO Oddifference set 0O ODOODO
gbobogdbbooobbbooobobbooobbooobb.oobbooan
gooboooooboad.

1.1 00O

OOo0obo0oobooooboooooooobobo.0cooboobbok03000bD0O0n
O0406080120000«0 00000000 pOOOCOF,00D0000O0F,00
0000000 ¢g00000g=c¢"—-4*00000000 (e,)000000000
(a,0)) 0000 ¢g00D00OO0O0000DODOCOCOOO0OODOOOOOOOODODOODOO
oooobooob. boooboobooboooobo. kb4b0obDbD8ObOODO
Oooooooooobdskb0 4080000000 OOOO0. DDODODODO
0000.0000000000000g=d"-4*00000000 (a,b)0000
00000 (6,0) 000 ¢g0000000000O0O0O0OOODODOO HO difference
set DO OOO0OOOOOO0.

00 1.1.1 (Chowla 1944). 5<p=1(4)000.00000000000000O.

(1) HOdifference set & p=1+4a*> (1 <3Ja:00).
(2) H,U{0}Odifference set < p=9+4b* (3b:00).

00 1.1.2 (Lehmer 1953). p=1(8)000.00000000000000.

(1) HgOdifference set < p=1+8c* =9+ 64d* (¢, d € Z).
(2) Hg U {0}0difference set < p = 49 + 8¢ = 441 + 64f? (Je, f € Z).

000 ChowlaDDODODO (1)00e=300000p=37000.0000TF5;,00
0000000 ¢g00000g=e¢*"-0'00000000 (¢,b)000000000
(a,) 0000 ¢g000000000O000O0O0ODOOOODO. 2UUO0OO0b=1
Oo00b0p=13000.0000F;0000000O00O00O0O000O0DODODO
go.

gbobogdgooboogobboogbboo. gbobbooooobooon
gbbogdb.buoodbboobbboobbbuooobbuooobbooon
goobooggbob.2000bobobooogb.bboooobobobooan.



00 1.1.3 (Berndt, Evans 1979 O0000). k+1<p=1(k)000.000000
0Dooooooo.

(1) Hdifference set < | G, —1* = p(k — 1) + 1.
(2) H, U{0}Odifference set < | Gp+k—1[7=(p+k—1)(k—1).

00000 G,000000000000000000.00000000000
000000000000000S,000000000. (8PP0 Y e(s—g)

9i,9; €Hp,
DDDDDDDgi—ngDDDDDDdiﬁerencesetDDDDD.DDDDDDDDD

O00000000000 differenceset 00000000000, OODOODOODOO
0000000000000000001000000000g=e*-0*00000
O (e,d)J00000O0C0OO (a,b)J000¢g000000O0OO0OODOOOOOO. O
O00000k030000000000 k-th power residue 0 0 O O difference set
000000000 DoOOoDoO. 00doo40e608012000 kO0D0DOO0DOOODOO
OO0O0D0000O00DOO. k06080 12000000kO0400000000000
O0000k0400000000000.300200 GyO00D00OO0. 00000
oo0do0odboooG,000000b0o0booo0booDb. Ggyoboooooog
O0do0odooOodoodoodooo Gu,000b000. 0poooooood
000 difference set 000000000 DOODODO0O differenceset 00000000
O000.0000300300000000 G,0000000000Chowlal O
O00000. 00000000000k 0O 406080 120000000000. O
OOodoDoooooooo.

0 O O k-th power residue 0 O O O difference set O OO0 OOO0O0. DO0OOOO
ooooo.

0 0o k H,(CF,) | 0O
1944 Chowla 2,4 o 3]
1953 Lehmer 300000 ,6 x 7]
1953 Lehmer 8 o 7]
1957 Whiteman 16 X [12]
1960 Whiteman 10 X [13]
1960 Whiteman 12 X [11]
1966 Muskat 14,22 X 8]
1967 | Baumert, Fredricksen 18 X 1]
1970 Muskat, Whiteman 20 X [9]
1979 Berndt, Evans 4.8 o 2]
1979 Berndt, Evans 3gooono,6,12 X 2]
1980 Evans 16 X [4]
1983 Evans 24 X 5]




O 0o oo 0o
2004 Ott H,OODO pO0O0O0O difference set

= k020000 [10]

2005 Yuan, Yahui ottoonDooooooo [14]

0000p=1(k)0D000H,0c000H,000p0000 F,0O difference set
oooooooOoO0H,OxODOUOH,O00D p0OdoOQ F,O difference set 0 0 O
gboboboogodg.bbouoobobbooon.

k=20, p=21(40), 50 p0O 00O O nonquartic
k=22 p=23(88), 20 pO0O0O0ODO eleventh power nonresidue
k=24, p=25(48), 20 pO 00O O noncubic, 30 p0 00O OO nonquartic

000000000 2000000000000 0000ODOOO0OO0 k03000
000000 4060801200000 k-th power residue 0 O O O difference set O O
0000000000000 O000bO0ODO00bO0. OD0bO0O0o0DO0o0obOoDoooDOo
Oo0o00oo0obOobo0o.0gobobooboooboboooboboooboooooDo
O0. 200000000 [2)0000016th power residue 0 O OO difference set
Obooooboooboobooboooo. bobbobobooboobboo 3g
0000000 24th power residue 0 0 O O difference set 000000000 OO0O
O00.0000([2] 00000 k-th power residue 0 O 0 O difference set 00000 O
oooooo.

O000000000tt0 20040000 [10] 0 Ok-th power residue 0 O O O difference
set 00000000k O020000000000000O0O00DO0DOOODO. OO
O00000000YuanO YahuiO 200560000 [14]000tt 0000000000
00000000, Dooott0b00ob0o0oboooDbOoOooo. 0000 k-th
power residue [ O O O difference set 0 0 D0 OO OOO0O.

O0000000000000DOpower residue character 0D O O00OO0O0OO0O
O000000. 000000 oooooo.

gboboodbbugoogs3sbuoguogbbuoobbuooobboobboon
oboobobooobOob.oboboboobobooboboobobUoTIEXog
gbobogdbbooobbooobbbooobbooobboa.obboobo
goobodboogbbuogbobtooobbooboobooouoobooboon
gboboboooooboboga.

1.2 Difference set ] [ []

000000000 F,0differenceset 000000000000 OOOO0O00OO
gooooobbbbobobobb. jodoooooooobobbbbbooboobb.



O00O0O0F,O differenceset DO OODO.

oo 1.2.1.p0doo00d0Ad CF,000.00000000F, 00000 ¢gO0O
goo

(1.2.2) 9=9:—9; (9i-9; € H)

DDDDDDDDDDDD{(gi,gj)|gi,gj€H}DDDD gO0O0O0Oo00oOoooooo
O00HO F,U0 difference set D O O .

000000000 »p0000000.000(1.22) 0000000000000
gooobog.

00 1.2.3. HO F, 0 differenceset 000 .0001<! e NOANe NOOOOO| H |=1
000(1.22) 000000000 A000.000000O00OOOOO.

Ap—1)=11-1).

00.p—10F,00000000000.0000g#00000g=g;—g; 00
0000i#;000.0000¢000000!(—-1)00000.0000((1-1)
00000000 g¢g-¢ 00000000¢00000AD000000000Oy
O00p-10A0D0D0I(-1)000000000. O

0000000000 HOOOOOOAD (1.22)00000000000. 000
/[0100b00ooobobooooab0l1ooobogobooboo.oolo A Aoobgoo
0000000000000 00DDOO differenceset 0 10000000 difference
set DO QOOO0OOOOg.

OO00pO00OD00O0O k-th power residue 00000000,

00 1.24.2<keNODOD.O0O00C
Hy={n"€F;|necF;}
0000000 H,O pO00000 k-th power residue 000000

000000000 k02000000000000.00k000000000
00o0oooo0.000HO H,OODO Hyu{0}OOOH,OOODODDOODODOOO.
000(l22)0000000H,0F,000000000000000.

0000H,O differenceset 00000000000 OO0O.

0 1.2.5 (difference set 00 ). k=2, p=7000. 0000F;, 00000000
On200F; 000
12=1,22=4,3=2,4=2 5°=4,6°=1

O00.0000H,={1,2,4}000.00000F, 000000000 ¢g00H,O
200000000



1=2-1,2=4-23=4—-1,4=1-4,5=2—4, 6=1-2

goo.0o0oog ng HOOOOOOOF, 000000000 gOO0O0O0O
g:gi—ngDDDDDDDDDDDDDDDgDDDD1DDDD.DDDDDH2
O difference set 0 O O .

0 1.2.6 (differenceset 0000 00). k=2, p=5000.0000F 00000
n0000R*00F000

12=1, 22=4, 32 =4, 42=1

O00.0000H,={1,4}000. 00000F;,000000¢g00H, 02000

ooooo
2=1-4,3=4—1

O000000.0000 H,0O difference set 0 00O

D0000HO H,000 H,u{0}00000(122) 00000

g=a"—bF (a,b€F))

g=a"—b" (a,b€TF)
0000000000000 000.0000AH,000 Hyu{0} 0O difference set [
OoooooboooooooooooodrF,000000 ¢gO0000g=d"—-bF0

O000o0oooooo {(e,b)}0000 ¢g000000O0DOOOOOOOOOOO
gbobobuoogobbodg. ggbbbebbbooobbboogn

27V —1(9;—95)

> 5

9i,9; €H

0000000000000 000H, 000 HpU{0}O difference set 0 00000
gobobooooon.
gboboboogoobbbodaod.

00 1.2.7. (1) z€z00000e(x)0000000000.

/=1
(B(x) _ 62 - 1x

(2) F,000000000 xOOODOOODOO g(x)OOODODOOODODODO.

100 =3 x(n)e(n)

(3) F, 000000000 xO0OO0OO0D000O0 J(x,v)0OOOOOooooo.

p—1

JO6 ) = x(n)y(1 —n).

n=0



(4) DO0OpODODOO+O0O0D0OOOOOODO.

. I p=1
V-1 p=3(4).
goooooooboon.

00 1.28. yO¢0O xwOF,000000000000¢0F,00200000
0.0000000000.

000000000000(1)0 [6, Proposition 8.2.2] 0 0(2) 0 [6, p.92] 0 0 (3) O
[6, Chapter 8 Theorem 1.(d)] 0 O (4) O [6, Chapter 8 Corollary.] 0 O (5) O [6, Chapter
6 Theorem 1.]000000000000. 000000000 xOF, 000000
gooooo.

goddbbobboouddoouooboobbbbbboobbbbbboboboo
gag.

P p.8 [OA p.8 k p.8
H, p.8 e(x) p.9 i* p.9
X p.9 9(x) p.9 J(x, ¥) p.9
G p.11 Sk p.11 K(x) p-20
asdby p-20 ry0s, O p-23 R; p-23
azbs p.27 rsldss p.31 €3 p.31
€6 p-32 v p-33 o p-35
aSDbg p41 a12Db12 p49

10



020 0000003000000
0000 k-th power residue
[ 0 0 O difference set

0000000000000 0000000O0bOO000o0oo0o0ooooDogkegO
30000000000 k-th power residue 0 0 0 O difference set 000 OO0 OO
ooooo.

2.1 0O0O0O0O

OOoooboboooboooooo.oooboboooo Gyobooo.

00 21.1.2<keNOOO.O00O0

OO000D00 Gy0 kO00D0O00ODOOD.
gbooboooogooobogo.

00 2.1.2 (Berndt,Evans 1979 O0000). 2<keNODOOOOk+1<p=1 (k)
guog.0bbbbooooooooo.

(1) Hdifference set < | G, —1* = p(k — 1) + 1.
(2) HyU{0}Odifference set < | Gy +k —1 > = (p+ &k — 1)(k — 1).

OO0bod0b0OpUk+1000000000O00O0DO0DOODOODODOODOODO
gb.o0bouogoobbbuoogoboboooooboo.

OO0 213.2<keNOO0OO.O0O0ODO

Sp=>_e(t)

teHy

goooo.

11



OoooboobooGyhboo Sycoooboooo.gooobooooboooooo.

00 2.14. (t,p) =100000t0000n*=¢t(p)000 00000000,
O0000r0000¢t0000O (k,p—1)000.

O00o00oF 000000000000 0000000O0UO0UDO0ODOOO
O0.0000021200p=1(kh)00000000O0O0C0OKOp—100000C0

(kap_l):k

000.0000 Gp,O00nO0 000000 @(nk):ﬂ]DDDDDDnDODDDD
Os. 000000
Gy, =kS,+1

gboo.0b0obod

Gr—1
k

(2.1.5) S, =

D00000000000.0000|G,—100000|8 PO00|Ge+k—1/
O0000|S+100000000000021200000.
000 S [P0]|S+1P00000

| Si |* = SiSk = Z e(gi — 95)

9i,95€Hp

| Sk + 1P =S+ DS+ = > els—g)

94,95 €HU{0}

000.0000H,0 H,U{0} 0 difference set 100 0000000000000
000|S,*0|8+1000000000000(1.22)0

e(g) =e(gi — 9;) (91,95 € H)
oo oo o 21200doo49g.

00 21.2000.00 (H)OODOO0O. OO00OOdifferenceset000000 2.1.40
O0p—-1=kl0000000O0O0O0.0000

p—1

2.1.6 | =——

(21.6) .

ooag.

(=)0000000 1.2300000.0000001.230 (2.1.6)000
p—1—k

(2.1.7) )\:T

12



O000.000]8°0000. ¢0 ¢,000000 e(g;—g;)=10000¢0 g; 0
O00000000!000.000¢40 ¢;00000000n=¢,-¢,000 (g,9)
D000 ADOO.O0O000]S, [P0

p—1
N :l+)\2®(n)
n=1

p—1

000000000. 00000000 e(n)=-10000000(2.1.6)0 (2.1.7)

n=1
HRERN

plk—1)+1
A=

000.00000(215000000000000.
()00 | S 0000008,0000 (215000000

plk—1)+1
| S [P = Z (B<gi_gj):T
9,9 €Hy,
gdd.odododooooououod
plk—1)+1
219 > elg gy - HEEDEL

9i,9 €Hy

Oooodoooboo. oobooodooboooddoil edDO000000=g;—g;

k—1)+1
DDD(%ﬂﬂDDDDZDDDDDD%:l—ﬂ—%gi—DDD.DDDlDDp—l
00000n0000a,0n=t—t (p)D0O0O0O0OO {(g:9;)] g9 € Hy} OO
0000.0000(218)0000000a =a=---=0q,,0000000000

p—1
Z ape(n) =0
n=0

ooOoooOoooOoooooooo.

000002<(000H,00000 ¢0¢;00000¢—¢;£0(p)000 (g,9;)
00000.0000100)p-100000200000a, 2000020000
0.000

fx)=ay+ax+--+a, 127"
glx)=1+x+ - 427!
O0000e(1)0 f(x)=0000000yg(x)0e(1)0 QLODOOOOOOOO.ODO
00000 p—100000n0000 6,0 QUOOOO0O0O0O00OOg(x)O f(x)O
goood.oood

O<a0:a1:---:@p,1

13



000.00000a,0n=g—g; (p) 0000000 {(g5,9;) | 919, € H,} O OO
000000100 p—100000000#00000n=g—g; (p) 00000
00000000 {(g,9) |99, € Hx} 0000 000000000000000
ooo.
000((2)00000. («)0000 (1)0000000000(=)0000000
0. 000HO0O000!I0AD0H=H,000000H=H,u{0}00000000
00.!0A0 H=H,000000000!(0O0ADOOH=H,u{0}000000
000 /VONOOD.OODO/0I01000000000000(2.1.6)000

p+k—1
k

000000000. 000000000 1.2300000. 000000 1.230
(2.1.9)000

(2.1.9) l'=1+1=

p+k—1
R

000.0000]S:+170((1)000000000(2.1.9)0 (21.10)000

(2.1.10) N

p—1
+Ek-1)(k—1
ysk+1|2:z’+xze(n):z'—xz<p k2)( )
n=1
000.000000000 (215)000000000000000000. []

0 2.1.11. 00000 («)0000000000f(x)0 Q000000000 0g(x)
0000000 1000000000 («)000000000000(S8’0000

0000000000 («)000000000000000. 0000/, [?0 Q0

3 1
DDDDDDDDDDD\S;CF: p+ ggobobbooooobbobbogd

16
guo.
DDD|Sk|2D QUDOOOO0OODOODOH,O difference set OO OO OOO

E—1)+1
ISP eQe s =)

goboboogob.gboo

p+k—-1)(k—-1)

[Si+1PeQe|S+1[= kg

goo.

00000000000 p0k+10000000(HODODOOO (21.6)00071=1
O00000H, 010000000 differenceset000. 0000000 OO difference

2
set 00000. 00 (2)000000(2.1.10000 /\':%DDDDkD 200000

000000000000000XNOOOODOOO0O0.0000@)ooooooo.
oboooboobbodpb k+1000000DOODDOODOO.

14



2.2 k030000000000 k-th power residue [
000 difference set 000000 O00QOd

0dddddoooooooooooooooobobork03oooooooon
k-th power residue 0 O O 0O difference set 000D O OO0O0O00OO0OO. OOOOO
ooooooo.

OO 2.2.1.2<kDDDDpEl(2k)DDD. O0oodH,O HkU{O}D difference
set O 0OO.

O00.000[Q(Sx):Q|0I0D0.000000SO0QLOOODOODO00DOOO
gboooo.ougo

{ag(Sk) | oy e(1) — e(g)0Vg € IFpX}

O000000.0000S5,00000000000000{¢yH,|gelF, ;0000
00D00.0000000000000000|F,*|=[F,*:H,]|H:,|000.0
000021400 p—1=kK000.0000[F,*: Hy] =k0000[Q(S,)0Q] =k
000000000, D002< 400000000002 < [Q(S,)0Q]000DO
S, ¢QODO00.

0006, Proposition 4.2.1.] DO O0O0O0O00OO

rEHk<:>rpT_151(p)

p—1

O00000000.0000reH,00000000((p—-r)"* O

p—1 p—1 p—1 p—1 p—1

(p—1)'F = (=)' = ()T T = ()T ()

-1 _
DDD.Dmpz1(2k)DDDDDDDDpTDDDDDD.DDDD(p—r)%El(p)

0000p—re H,000OO0DO00OO0OO0.00000S,000e(r)0000000S,
000 e(p—r)00000. 0000e(r)0e(p—r)00000000000000
00000000000000. 00006, 0000000000000065; €R
0oooOoo0oooO.

OD000H,O0 H,u{0} 00000 difference set 000000000000 2.1.2
000000 |S:?eQO|S+1eQUID. 00008 eROIDOODONOO
0S2eQO (S, +1)2eQiN0N0ONNO0ON0. O0000S,¢QO00O0O00N
000 [Q(S)0Q]=2000.00002<[Q(S)0Q|00000.0000H,O
H, U {0} O difference set 0 0 0 O . O

OOo0ooboobodsk0200000000000000O00O00O0. 0000OD0ODO
oboobrkDb200000000000DL0O0ODLO0ODLO. O 0DbOODbOODO
OO000D00O0HOdifferenceset 000000 0ODO0OOOO0OOOODOOOOOO
Oc02000000000000000O.

15



O00kO030000000000000 k-th power residue d 0 O O difference set
OO00000000DO0ODO0. Dob0obUobOobOob 2210200000 k00
0020300000 k0000000O0.

00 2.2.2 (Lehmer 1953). 300000 k00000 p=1(k)000.0000 Hy
0 HyU{0} O difference set 00 0 O

ob.ddmbOddb0p=1+mUdudi0mUdb00O0b0O0. o0b00Ok0O0DOO
gbbodddpbbodgdob. buddpbbdobbuoodobbbod. bbddm
gobboobbooogod. obbobbbodoogg22100000400o0boo0
go. [l

00000000000 k0406080120000 0 k-th power residue 0 0 O O
difference set 0000000000000 DOO0OO0ODODOODOOOquadratic
residue0 0 00O difference set 00 0 OO0 0 OO0O0OOOOOO.

00 2.2.3 (Chowla 1944). H, O difference set 0 000000 Hy, U {0} O difference
set 00000000000 p=3(4)000000O0C0O0O0OO.

gooboogobbboooboboboogobobobooa.

00 2.24.p=1(k)000x0F,0000 k000000. 0000F, 0000
k—1

0¢00000nk=¢t(p)000 0000 S x()000.0
=0

O0.00000000¢+¢00000On*=t(p)0000000000000.00
0000000000 t0000 x(t)=1000000000.0000

000.000002140000*=¢t(p) 0000000 KO0OOOOOOOOO
O0.000000000¢t00000n*=¢t(p)000n00000000000O0
guo.

O00On*=0(p)00000000. 0000OF,00000000R"=00000
O0n=0000.0000n"=0(p000n00001000000000. O
000000000 xOx(0)=0000000000000 x°0x%0)=1000
gobobooooooboon

k—1
Z X'(0)=1

000.0000""=0(p)000000000000O0.
O000On*=¢t(p)000R00000OO0OOODODO. xOF,000001000
O00000000000000000. 000x0000 k000000Im(x) ~Z/kZ

16



DDD.DDDDDDDDDDDDDDKGI(}OZZ/%ZDDD.DDDDDDDD
O0000o0oo0o00o.goooooo z/(p—-1zZooooooo Z/I%IZDDD
0000.0000x(H)=1000¢t00000¢% =1(p)000000000.0
0000 [6, Proposition 4.2.1.] 000 x(t)=10000000nf =t (p)000 nO
obobooobogn.

0O0n*=t(p)000 n00000000000000(¢) #1000. 000y
00000000000 X¢)—-1=000000000

000000000. 0000nr* =t (p)000R00000000000000
go.
O000nrF=¢t(p)00000000000O00OO000ODOOOOODOO0OOOOO0

k—1
0000000000 R-0000 S x()ODODODOOooooo. [
i=0

gbobogz2230000000.

O0223000. 000000000 20000000000.0000k=20
0000000000000 O0p0O300000p=1(2)000000H,0 Hyu{0}
O difference set U OO DO OO OO0OOO0OOOODOOOO

\G2—1\2:p+1
|Gy +1)=p+1

ooooooooo. oooooboooooboobO G, ooooo. xoF,002
OoooboboG, 000224000

Gy =) e(@®) =) em)(1+x(n) =g(x)

000.00000|Gy,+10

(G2 1P =1 g00) £ 1P =900 % (900 +900) +1

0Doo0O000000.
0000p=1(4)000.0000001.280 (1)0 (500001270 (4000

| 9(x) IQi(g(X)+W>+1=pi2p%+1

000.0000|G,+1)°0p+10000000000000000H,0 HyU{0}
O difference set 000D 0OOODOO0O. DOODODO Hy O difference set 0 OO0 OO
H, U {0} O difference set 00O O0000O0O0O0p=3(4)000.

17



000p=3(4)000.0000001.280 (1)0 ()00001.2.70 4)000

| g(x) |* (g(x)JrW) +l=p+1

DDDDDDDDD.DDDD|G2:|:1|2=p+1DDDDDDDDDDDDDDHQ
O H,U{0} O difference set 00000 O000O0O. O

18



[0 30 4th power residuell [ [ [
difference set

000000 4th power residue 0 O 0O O difference set DO O0O0O0O0O0O0O0OO0O
O00D000D00DO0doO0. 0ogdooooooooa.

00 3.0.1 (Chowla 1944). 5<p=1(4)000.00000000000000.

(1) HOdifference set & p=1+4a* (1 <3Ja:00).
(2) H, U {0}Odifference set < p=9+4b* (3b:00).

0 3.0.2. 0000000p=14)0000000000000000000000
0000000. 00000000 G,0000000000G,0000000x0
F,0000400000000000¢(x)0G,000.00000FX0Z/(p-1)Z
0D0D0D0O0D0Z/(p-1)200000Z/(p-1)2000000. O000Ox0O00O
0Z/(p—1)Z0000000000000040 p—100000. 0000g(x)O
G,0p=1(4)000000000000000000000O00O000O00O0
p=1(4)00000000000.

0000000000 00O00O0. 00000000000000000. 00
0000000000000000000G,00000.0000G,0F, 0000
400000000000 ¢(x\)O00O0O00000000. G0 g(y)000000

k—1
00¢t0000n'=t(p)000 0000 Y ¥($)0OO0O0000 224000
=0

0000000000 x¢)OOooOoooooooD. oo0ooooo 224000
n=t(p)000n000000000000DO0OOOF, 0000 k000000
xO0O0OOOx(¢t)=1000000000000000. G40 g(x)OOooooOO
oooooboobooooobobo gy,ooobo0. boobob Gy,00000
OO0O0O00oOoooog ChowlaODDODOODOODODODODOD Gu,OO0O0O0DOO
O00000000.00000000000000D000 K(yOoozooooo
O00000. 000000 ZOOOOOO K(y)ooooooooooooooo.
O000K(y)OOOOOOOO0ooOooOoO0O0o0oooo.0oo0o0oooooooo
ChowlaODOUODOODOODOOOO. ODOOODODODODODODODODODO
goob.dggobbooggobbooog.

0000000 3000000zZo0o00on0 K(yyoooooooooag,OO
goobD 3.0100bboogoooo.
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3.1 UOooon

00000000000000000 K(x)OOOO0O0z0OOOO0OOOO K(y)
O0000000000. 00000 K(yoooooo.

00 3.1.1. xOF,000000000000.0000
K(x) =x(4)J(x, x)
0oooo.
00 K(x)0O0OOOOOoooooooo.

00 3.1.2. p=1 (4000000 4000000.0000

2 2 _ 2

D =ay +b4,a4:—<—> (4)
P

0002700 0600000

K(x) =as+byv—1
DDD.DDDD(%)DDDDDDDDDDDD.

0000000000000000000000. 0000000000 a,0 b0

4A00x0000O0O0O00000bL. oo bboobbooooooooboon
goooboog.

00 3.13. x0F, 0000000000000 F,002000000.0000

K(x)=J(x,¢)
ooo.

O0.000J(x,x)0OOODO0oooooo

—1

JOGx) =) x(n(l—n))

S

3
I
o

O000.0000t0n(l—n)=t(p)000000p—-100000000.0000
n(l—n)=t(p)0
(2n—1)>=1—4t (p)

1
0000000.000000224000n(1—n)=t(p)0000000 Y ¢i(1-4t)

1=0

gboo.oodan

—1 —1

x(n(l—=mn)) =) x(t)(1+¢(1—4t))

t

3
bS]

3
Il
=)
Il
=)



000000000.0000000000000000000000000000.
00000001000 y@y@) 000000000

(3.1.4) X(4) ) x(4t)p(1 — 4t)

t
000.000F;0000000000{4t|teF,}={t|tcF,}000.0000
(3.14)040+¢0000000

bS]
—

Il
=)

p—1
000000000.0000Y x(e(l—t)=J(x,e)0000000K(x)00OO
t=0

0oooooo0ooooog. [l
gbobog 3120000000,

00 3.1.2000. 000Z00 a0 b,00000K (y) = as+bs/—10000000
000.x00004000000000p—100000»00000x(n) € Z[v/—1]
000. D00K(x)O x(n) 00000000 000K(y) € Z[v—1]000. 00
00z0O0O a0 5, 00000K(x)=as+byv/—1000000000.

000p=al+b200000000K(y)=a+biv/—1000000000 3.1.3
00001280 (4)000p=a2+b2000000000.

2
DDDDa4E—<—> (40000000000, nOODOOO10D0O00ODOO
D

x(1—n)x3(n)=0000. 00002000000 x200000000000000
K(x)bo

p—1 p—1
(3.1.5) ag +byv/—1=J(x, x?) :ZXl—n le—n (E)

n= n—=

p—1

OO00.000000000D000O000O0O0DOOO Y x(1—n)=0000. O
n=0

O0rn=001000000000 x(1-n)=100000.0000(3.1.5)0

(3.1.6) :i::)((l—n)(—) ixl—n :§X1—n {(p>—1}—1

n=

goobobooooo.
gbobooodgobbod

l=1+(1—-+v~-1)-0
V-l=1+01-vV-1)(-1)

—1=14+1—-vV-1)(-1-+v-1)
VL= 14 (1= VET)(-VET)



O000000C00.0000200p—-1000n00000x(1—-n)010400
oboobood

(3.1.7) x1-n)=1 (1-v-1)Z[V-1])

p

(3.1.8) (ﬁ) —1=0 (2)

p

obd.boo0200p—-1000 nDDDDD( ):ilDDDDDDDD

p—1
doooooooo. toooboooooooooo ODDDDDZ(E)zoﬂ
p

n=0

n=2

0o, DDDD§(9>—-1DDDDDDD(3.1.?)D (3.1.8)000(3.1.6) 0
R

p
> {()-1f-
= (2(1-V-1)Z[V-1])

000.0000(as+p)+bs/-1=0 (2(1-+/-1)Z[/-1])00000000ODO.
D0000000D020000000p=a+0 00000000

[y

p—

||
N
||
N

n

8|a42—|—b42+p2—|—2a4p:p(p+1+2a4)

god.dudtdpdoooooobooust p+1+2e, 00000000
a=-— (4)
oooooogon.
O0p=1(4)0000000000000000mO00O00O0O0Op=8n+1000
O00Op=8m4+500000000000. 000p=8n+100000000. O

ogoo
_p+1__8m+2__

2 2

OO00.000p=8n+500000000.0000
p+1  8m+6

22

O00.000016, Proposition 5.1.3.| 00000000 p =8m+ 100000

2 2
(—)leDDDp:8m—I—5DDDDD (—)z—lDDDDDDDD. gogd

p
1 2
PE-_ (—) (4)000000000.0000
p

(Am+1) = —1 (4)

(4m+3) =1 (4)

goobobooogo. [l

22



0031200000 00000000¢0.
0 319.p=1(4000y0004000000. 0000
p=rid+sdr=1(2)
oo0o0zoorn0s, 00000
J(X,X) =14+ 54/ -1
gon.

Oo0oo0O0oob00oob0bOoob0 gyO0000bU0oOob0bOooboboobboooo
3.0100000000000. 0000000000000 00 K(yoooood
goo.

ooboooobod 0 s, 0400x00000000000O0.

3.2 UO0O0O0OOO
000000G,00000.000000000000000000000.
00 3.2.1. y00ODO 2400000040200 1000000000.0000
Ri = g(x') + g(xX")
ooooo.

0200 100000000000000D0O00 RRODOODOO:000D00
oboooob.oboboobobbobb RmOUbboobooboobR0ObDO0ODO
ooboobooboobo.oboboboG,uboboboboobooooog.

00 3.2.2. 00 3.120000000. 0000
9 3
G4=Péi{2 (5) (p+a4pé)}

OO0. 000G, 0b0boobo.cobogogo224000

goo.

(3.2.3) Gyi=) e =) elt)(1+xt)+x*{t) +x*1))

p—1

000. 0000 e(t)=00000000x*=x000000000 1280 (5)
t=0
000(3.2.3)0

N

g(x) +9(x) +p

23



0D00000000. 0000R000 g(x)+¢(x)0000000. 00000 Re?
0ooooo

R¢® = ¢°(x) + 9°(X) + 29(x)9(x)
ooo.
D00¢*(y)+¢*(x)0000. 00 1.280 (3)0 (5)00K(y) 00000 (4) =

5 2
V@2 =(Z)oooooooo
p

() = 90D T, X) = PEX(A) K (x) = (g) pEK(X)

000000000.000¢%y)0 yO y0000 *(x)00000000000

700 = (2) K

000.00000K(y)=K(x)000000000 312000

(3.2.4) 7*(x) +g°(x) =2 (%) a4p?

0ooooooooo.
0002g(y)g(y)0000.00 1280 (2)000

(3.2.5) 29(x)g(x) = 2x(—1)p
000.00000 1280 (2)0 (3)0 (5)00000200000000.

o - (5) - 220

g' (x) = x(=1)pJ (x, x)J (x; X°)-

gbo20000000000

J206x) = x(=1D)J ()T (06X
000.000 J(y,xy) 0000003130 K(y)0000O00O
JOGx) = x(=1)K(x) = x(=1)x(4)J (x; x)

000000000.0000000 J(x,x)000001=x(-1)x(4)000.00
000

24



000.0000x(-1)0 x@) 0 +1000. DDDDl—X x4)0ooooo

2
0x(-1)=x(4)000000000. 00000x(4) :(- 000000
p
00 (3.2.5)0
2
(3.2.6) 2x(—=1)p=2x(4)p =2 )P
ooo.

D000RA0O0000000O0D0DO(3.24)0 (3.2.6)000

2
Re* =2 (;9) (p+ a4p%)

goo.0o0od
1
2 1 2
gobobuoggob.bboogobooboooobo. [

3.3 ChowlaOUOUOOOO
00000O0ChowlaDODOOODDOO.

00 3.01000. (2)0 (H)OOOoooooooooo()oooooooo.
00000 221000. 0000k=400000000p=1(8)000O0O0OH,
O difference set 0000000000 000. 000O0p=5@®0O0000000O.

2

00006, Proposition 5.1.3.] 0 00 <—> =—-1000.000000 3220 G4 O
p

HEN

(3.3.1) Gy = p? +i(2p + 2a4p?)?

ooo.

(<)p=1(4)00000p0000000000200000000020000
000. 00000000 32200000 p=1+4a®=a2+5b2000.0000
@=14)00000000«%=10000000a=1000000000. 0
000(3.3.1)00

| Ga—1P=(p—2p2 + 1)+ (2p+2p?) =3p+1

000.0000000000 (1)000H, O difference set 00 0 .
(=)00000000 (1)000

|G, —17=3p+1

25



000.000(3.3.1)000
| Ga— 117 =(p—2p + 1) + (2p + 2a4p?) = 3p + 1 + 2p3(ay — 1)

000000000, 0000|Gy—100002000000a,=1000.00
O0p=a+0,00000000

p=1+b

O00.000000005<p0000000p=5@®O0O00000O0O0O0O0O0O0O0O
ooooooooO0O0mOO0O0O0O0p=1+42m+1)000. 0000

by =4(2m + 1)
000.00000h%°0100000000000 4000000000, O

OO0oo0obO0o 31200000 3190000 G,00000000DO.D0000G,
0

N|=

Gy =p? +i(2p — 2rup?)
DDD.DDDDDp:T42+S42DDDDDDZp—Qmp%>ODDD. Ooooo0o0o
0000000 (<) 0000000007, =1R2)0000000p =1+ 4d® =
r +s, 00000000 =4+1000000000. 0000, =-10000
DD|G4—1|2:3p+1DDD.DDDT4:1DDDDDD|G4—1|2:3p+1—2p%
DDDD]G4—1]27€3}9+1DDD. 000003190000 Gy,00000000
00000000000000. 000000000 (¢)00000ay=14)00
O0oo00o00o0.00ddw=14)000=-14)0000000000O000
0313000000. 00000 x4)J(x,x)0OOOOOOOOOO0OO 313000
O00000000000000. 000000000000 x4)J(x,x)O K(x)O
O000000000000000000000000000000000 x(4)J(x,x)
0 K(x)0OOoOooOooOoOo. D000K(yOoooooooooooooo. oo
00000000000 x@)J(x,x)OOODOOO0O0O0O000 3.1.30000000
O0o.

O00000p=50000000000 Hy={1}000 Hyu{0o}=4{0,1}000.
O0000H,Odifferenceset DD ODO0O0O0O0O0O0O0O0 10000000 difference set
O000000. 000 H,U{0}0O difference set 0000 .
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1400 6th power residuel] [ [ [J
difference set

000000 6th power residue 0 0O O O difference set OO0 0000000000
O.000000000000.

00 4.0.1 (Lehmer 1953). 7<p=1(6)000.0000HsO Hgu{0} O difference
set U QOO.

O000000p=1(6)00000000000 3.020000000000000
uo.

4.1 0OO0OO0OOO

O000000003000000 xO0OOOZOODDODOOO K(x )y Ooooooo
obobooboobooboboobooboobobobob.oboobob z
000000 K(y)oooooooo.

00 4.1.1.p=1(6)000x0006000000.0000
p = a3’ + 3bs%, a3 = —1 (3)

000 Z00 a0 b,00000
1
p

KO =+ b3 = (=) K

goo.

gbbobuoooobbbuoooobboooobobooo.

OO0 4.1.2. xOOD 2x000000.00000000D0DOO.

(1) K0 = (51) KO,
(2) KO0 =x(=1)J0¢x*).

27



00.000(1)000000. ¥ !=x"000000000 3.1.3000

(4.1.3) KM Kod) T x5
K(x) K(x) J(x; x*)
000.000000 1280 (2)0 (3)002000000 0000000000

00000000 (4.1.3)0

gboMax*) g0® k(L
o0 900908~ X ”‘<p)

gobobooogo.

JOG X
0oo@)oooooo. T 000000100
JOoxX*)  Jooxx®) - TG xx)
(414 KO~ KX DK

000.00000031.3000 1280 (2)0 (3)000(4.1.4) 0

Jooxx®)  gdgx®) 9
XE(=1)J (0 X)) gOF)xR(=1) g(xxx®) g(x*)

goobooogn. [l

=x(-1)

000000000000 000 (2)0o0000.0000()o (2)oooooo
gbod2b0o00d0bobobo.goobbboooobo.

00 4.1.5.pEl(6)DﬂﬂxﬂDD6DDDDDDQDDDDDDDDDD.DDDD
JOENE) = -1 (39)
ogdg.

00. 001280 (2)0 (3)000

g(x*)g(x?) = x*(=1)p,
92(X2) _ 2 .2

000.0020000000000000000x*=x*0000000x%-1)=1
oboboobood

(4.1.6) 3*(x%) = pJ (% X%

gobobooogo.
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14++v/-3

DDDw::—E——DDDDwDﬁDDDDﬂDDD

—V3 —1
w:1+\/§\/_+V
—V/3 —/—1
ogod.0oogo

w=1 (V3Q), =1 (V39)

000000000.000r=000000 y%n)=00000000x20300
000000 100p-1000,0000 y*(n)010000w0000w2000
00000g(x?) 0

'.?
—_
h?
—_

g() =) X(n)e(n) =) e(n) = -1 (V3Q)

3
I
(=)
3
Il
_

obo.gbooboos3o0oon

(") =-1 (39)

000000000.0000 (41.6)00p=1(6)0000000J(2 )0 QO
000000000
T %) = -1 (3Q)

goo. [l

oboobo0d41.10000000.

—1
DD4JJDDD.DDDK@%:(-)K@)DDDDDDDDDD.k:3DD

p

-1
0004120 ()ODOOO. 00O (—)DDDDDD
p

0oooooooo.
O000ZO0 a; 06,0000 K(x) =a3+bv/—30000000000. OO
0oo

(417 KOO =x"WJI0A) =x*4)D x> (n(1—n)) => x> (4n(1 - n))

29



p—1 p+3
ooQo.oooom0Od 200 TDDDDDDDDDDDDDn:p—m+1DT

00p-100000000.00n=p-m+10000 4n(1—-n)000000
Alp—m+1)(m —p)=4{pm —m*+m —p(p—m+1)} = 4m(1 —m) (p)
000.000000wO0m/ 0000w =m” (»)0000000x(m!) = x(m")
0oO0o0ooo
X2 (4(p —m +1)(m = p)) = x* (4m(1 —m))
000000000. 0000(41.7) 02000100000 x2@n(l—n)) =00

1
DDDDDDnzgg—DDDDDX%@u—n»:1DDDDDDDD

p—1

1+ 2ix2 (4n(1 —n))

n=2

—14+v-3

000.00000,200030000000000y2(4n(l—n))=1000 5

O0O0000oozOO ;0000000
a3+bg\/—3

ooooooooo.
O00p=as>+3°00000000K(X?) =as+bs/—3000000000
31300001280 4)000p=as®+3b>000.
O000e;=-1(3)0000000000. 000QODO0O0000O0O0OOOO
0. 0000K(?) =a3+b3v/—300000000K3x%) =a3® (3Q)000. O
O0ae;=0000 41 3)000000

(I33 — a3 = CL3(CL3 — 1)(&3 + 1) =0 (3)
000.0000a=a; (3)0000
(4.1.8) K3 (x*) = a3 (3Q)

goobooogno.
DO0000K(KHODODODOO0OO 415000

K(x*) = —x*(4) (3Q)
000000000.0000000300000

goobobooogo. [l
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goobod411000oooo.
0 4.19.p=1(6)000x0006000000000.0000
dp = 1r3% 4+ 3s3%,r3 =1 (3),s3 =0 (3)
000 ZO0O 0 ss 00000
2J(x* x*) = 13 + 53V =3
gdg.

00.0002Z00r0s00002J(2x2) =r;+s3v/—30000000000.
12=4(p)00200200000000x34)=1000.0000K(\)00000
Y =x'0000000004.1.1000

(4.1.10) 2J(x* . x%) = 2x" (K (x*) = 2x() K (x*) = 2x(4) (a3 + bsv/=3)
D00.0000x4) =x%2)=1000 %DDDDDDZDD rs 0 s3 0
00002J(x%x%) =m+s3v/—3000000000.
000r?2+3s2=4p000000002J(x%x%) =r3+s3v/=-300000000
01280 (40002 +3s2=4p000,
D000rs=1(3),ss=03)0000000000. 2J(x2%,x?) =73 +s3v/—30
00000000 415000

2J(xA %) —1=(rs— 1) +53v/=3=0 (3Q)

000.0000rm=1(3),ss=0(3)000000000. 0

4.2 0OO0OOOO

O0O0000GeODOOOoDO.0ooooooo.
00 4.2.1. 20 pO 0000 cubic nonresidue 0 0 00O
e3==x1,e3=1]b3| (3)
ooooo.

00 e 00k =0 (p)000000000000O00O0O020 pO00O0O cubic
nonresidue 00000 b3 Z0 (p) D00. OOOO0O0ODOOOOO. 00000 630
gbbboogobbbdaod.
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00 4.2.2. ¢g=sgn{(az+e | b3])(Gs*—p)}000p=1(6)000x00060
O0000. 0000000000000, 20 p00000 cubic residue0 0000

Ge = Gs +i*p 2 (Gs® — p).
20 p0O0O0O0O0O cubic nonresidue 0 O OO O

1, 1 1
GG = G3 + 52 p 2 {(4p — G32) + 66G3(12p — 3G32)2 } .

gbobogogbboogdgbbooobobooo.bbogobbooobbodgn
gbobobooodaob.

00 4.23.p=1(6)000x0006000000.0000G50
3 —3pr —prs =0
ooooog.

OO0.000G;s0b0booboo.oooboon 2224000

Go = S o) = S e(t) (1420 + 1)

p—1
000.00000Y e(t)=00000000)*=x200000000
t=0

g(x*) + 9(x%)

000000000.00000000g(x%) =x3(-1)g(x*)0000000x%(-1) =
100000000

9(x*) + 9(x?)
000.0000G;eROOOOOOOOO.
000G, 00000000 1.280 (1)000

G520 ¢ (3) + ¢ (x2) + 3pGi
DDD.DDDDD(4.1.6)DD 4.1.9000
I, x%) + pJ (X%, X°) + 3pGs = prs + 3pGs
DDD.DDDDG3Dx3—3px—pr3:ODDDDDDDDDDD. UJ

gboobooogooog.

00 4.24.00 4230 23 —3pz—pr, 0 QODODOODODOO.
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00.2%—3pz—pr, 00000000 —pry 0 p?000000000000000
000000000000000000000000000000000. 0000
O00p|rs00000000000000.00004.1.904p=r2+3s20000
0000p|3s2000000000.0000p=3000004p=rs2+3s,200
000O0003|r200003|r000. 00000419000 r=1(3)000
0000000.000p#300000000p]|s20000p|s;000.0000
dp=rs2+3s2000000p* |4p000000p|4000.00000000.
000000ptr,0000000000p*t—pr;00000000000. O

Ooo0o00ooooooo.
00 4.25.p=1(6)000x0006000000v =sgn{s3(Gs>—p)}000.
oooo

1., 1 1
900) = FIXWpF {Gs? = 2p +vGalap — G?) VT }

0oo.
00. K(x)0OODOOO 3.1.3000

X@I0EX) = T3 X
000.0000000 y*4)000000x%4)=100000000
(4.2.6) TP X% = X (4)x(4) I (x*, x%)

0D00000000.0000022=4(p)00200200000.0000x34) =1
000000 (4.2.6)0

(4.2.7) JOZX?) = x(4)J 03X

000.0000000 (41600000000 1280 (3)0x*=y000000
0000000. 00000000000 ¢gh})000004.27)0

() _ x(4)g(x*)
p 9(x)

(4.2.8)

0D0o000000.
00000001280 (2)0x3(-1)=x(-1)00000000

g(x*)g(x*) = X*(=1)p = x(-1)p = g(x)9(x)

000.0000 il S 000.0000%°=x*000000000 1.280
9(X
(5)000(4.2.8) 0
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goobooogb.bobuggobo )‘((4)i*p%DDDDDD

(4.2.9) 9(x) = X(4)p~2i* ()

ooo.
00000423000000Gs=g(x*)+g¢(2) 000000

1
Re{g(x*)} = 3G
00O0.00000 1280 (1)000
1 1
Im{g(x*)} = i§(4p — G3%)2

goboooooob.bdoddg

~~

) O0oooooo»0oooo

(4.2.10) g(x*) == {Gs +v(dp — G32)%\/—_1}

. DO | —

obo.0booboo 200000

1 1
gQ(XQ) = 5 {G32 — 2]9 + IJG3(4p — G32)§ V —]_}

000000000.00000®(4290000000000000.
000v0000. B3(x3)0000 (42100000

tng* ()} = 33Ga? { gotap = 6220t = {pvtan - 6223}
= (G —p)(p - Gi?)

DDD.DDD(4.1.6)DD4.1.9DDD
1
Im{g’(x*)} = §p83\/§
O000000000.00 Im{¢*(x?)}00000 2000000
1 2 SN
§V(G3 —p)(4p—G5°)? = 51953\/5

O0D.0000 ¢*(x)0000000004p—-Gs*0000000.000p000
00000000000 v0O Gs2—p0000s; 000000000000, 0000

v = sgn {53(G32—p)}
gooooooon. ]

gbooboogoobobogod.
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—14+v-3
00 4.2.11.w:+DDD)CDDD 600000020 pO00O0O0OO cubic
nonresidue 1 0 OO O0O.0000O

a==1, x(4) =w"
gbooog.

DO0000x(4)=x*(2)0000000x*030000000000020 p00
000 cubic nonresidue 0 000 0x(4) 0wl 00w '00000000O. 0000
ab000000D0O00DOO0. 00000 00000000000 OODOO.

00 4.2.12. 00 41100 4190000000, 00020 pO0000O cubic
nonresidue0 00 O00C0O. OO0O0O

sg=alag + €3] bs|)
ooo.
O0. (4.1.10000020 pO000OO0O cubic nonresidue 000 000
(4.2.13) S$3 = aaz — b
O000.00000a;3=-13)0000000s3=03)00000000
(4.2.14) by = —a (3)

O00000000. 0000000 sgnbs000000Obgsgnby =03 00000
god
| b3 | = —asgnbs (3)

O00. 00000000060 —asgnbsd 2100000000
—asgnbs = €3
O000000000. 0000000 | |000000
—abs = €3 | bs |
O000.00000e=+100000000 (4.2.13)0
alag — abs) = a(az + €3 | bs |)
goooooooo. 0

00020 p00000 cubic nonresidue 00000 a=+10000000(4.2.14)
00020 pO00000 cubic nonresidue0 0000 b3 #0 (p) 000000000,
O000eOOO0O0O0O0OOO00.

oooobooo4220000000000.
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p—1

004.22000. 000G UO00000O0CO. 00000022400 e(t)=0
t=0
gboooooggd

Gy =Y e(n%) = 3 et (Zx%t))

t=0
O00.00000x*=x*00000000

9(x) +9(x%) +9(x°) + 9(x*) + 9(x)

0D00000000.00000000g(x)+¢(x)=R,00000009032)+9(x%) =
G,;000000000 1.280 (5)000

R4 + G3 + i*p%

O00.0000R,0000000.000000004250000.0000¢(x)
ODx0x000O0O00000.000004.1.900 2J(x%x?) =r3+issy/3000
O00s30 —s3000. 000G;=9(x*)+9(x>»)0000000p000OO0OODO
00000G:0p000000000G:0p000.0000¢g(x)0 x0x000
0D000O00Osgn{s3(Gs*>—p)}000v0 —v000. 0000020 p00000
cubicresidue0 00 000x(4)=100000000

R, = i*p? (G352 — 2p)

oooooooon.
00020 pO00000O cubicnonresidue 0 0000000, DOOOOO 4.2.11

OooQd
_ 1+av—-3
X(4) = T 9

000.0000000425000 g(x)0 x0 x000000000x(4)0 x(4)0
000000v0 —»00000000

1
Ry = =5+ {Gy? = 2p — vaGs(12p — 3G*) |

DO0bOoobobD.0bb0val OO OOOOODO 425000 4.2.12000

€6 = sgn {(az + €3 | b3 |)(Gs” —p)}
gooooogooad. Il
Jdodooooooooo 42300000o009d.

0 4.2.15. 22 —3pr—pr; =000000 Gs000000000O0O.
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p—1
DD.mDpDDDDDDDDDDDDDDZe(n3m)DDDD.DDDDDD 2.2.4

n=0
O0Ox0ooe0ooonooooodmUO pO00d0000ooOoOoooooong

etm) = 3 e(om) (1+30) + ()
(4210 = 3" etm) (FmC(m) + XTI (1)

goo. DDDDZ e(n®m) e ROODODOOOOOD. 0O0D00OmOp0O0O000O0O

n=0

0000000m"s #1(p) 000.0000I6, Proposition 4.2.1.]0 0 0z% = m (p)
Oo0b0000000. 000000 2240000000

(4.2.17) ) £ 1

000. 00004.2.16)0 Gy = g(x )+g(x)DDDDDDDDG3;£Z e(n®m) O
10000000, -
DDDZ( )D3DDDDDDD(4.2.16)DD(W>3D(X2(m))3mmm
1000000 1280 (1)000

p—1 3 p—1

(Z@(Tf’m)) =’ () + PP +3p Y _e(n’m)

n=0
p—1

DDD.DDDDDD4.2.3DDDDDDDDZ®(n3m)D x3—3px—pT3:0DDD
n=0

ogooooood.

p—1 p—1
DDDZe(n3m2)DDDD.DDDDZ@(rﬁm)DDDDD

(4.2.18) e(n®m?) = x2(m2)g(x*) + x*(m*)g(x2)
(Z o(n ) = P03 + P00 + 33 e(tm?)

DDD.DDDDZ e(n? )ERDDDDDDDZ e(n®m?) 0 23 — 3pz — prs = 0
n=0 n=0

00000000000. 00000@4217)000x3m) = 222000, 00
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DOx2(m?) = (x2(m)? 1000000 (4.2.18)0 Gs = ¢(x2) + ¢(x2) 00000
p—1 S
O00Gs # Y e®m*)000. DO0O0x*(m?) = x*(m) =x*(m) 0000000

n=0
p—1 p—1
X2(m) £ x*(m?) 000000 Y e(n®m)# > e»*m?) 000000000, O
n=0 n=0
4.3 Lehmert0 00 gdg
OO00000LehmerDO00OODODOO.

004.01000. Hou{0}0O HeOOOOOOOODODOOOHsOODODODOOOO.

O00000221000.0000k=600000000p=1(12)00000 Hg
O difference set 0000000000000, O00OO0Op=7(12)0000000
O0.0000001.270 (4000 42200000000000.20p00000
cubic residue 0 O O O 0O

G6 = Gg +p_%(G32 —p)v —1.

20 pO00000O cubic nonresidue 0 0O 0O OO

1 1 1
G@ == Gg + Ep_ﬁ {(4]) — G32) + €6G3(12p — 3032)5} vV —1.

000020 pOO0O000 cubic residue 00000000, 00 4230 Gy € R
000000 Gs* =3pGs2 +prsGs 00000000 Ge—1P00000Gs*00
ooo

1 2
| Gs— 17 =] (Gs—1)+p 2 (Gs* = p)vV—1|
= 2G32+(7’3 —2)G3 +p—|—1

000.000HgO difference set 000000000000000000
(4.3.1) |Ge—1=5p+1
000.0000|Gs—1°00002000000

2G> + (r3 —2)G3 —4p =0

O00.000000042400000.000020 p00000 cubic residue O
00000 Hg O difference set O 0 0O 0O .

o020 p0dnoon CubicnonresidueDDDDDDDD.|G6—1|2DDDDD2
OpO00000 cubicresidue 00000000000 G3'0 G.200000

1 1 1 ,
|Ge — 1" = §G32 = 54+ 75)Gs+dp+ 1+ Seo(Gs —7)(12p — 3G5%)2
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O000.00000000 (4.3.1)000
G32 — (4+13)Gs — 2p = €5(r3 — G3)(12p — 3G32)2
000.000000020000000 G5*0G:*00000
(4r5? + 8r5 — 4p + 16)G5® + 8p(rs — 1)Gs + 4p(p — 5r3% — 2r3) = 0

O00.00000000D0O000o000O0000 42400000000, 0000
p—5r3’ —2r; =0000000p=m3(br3+2)000. pO0O0O0O0OOOOOOO
rs=1000000p=7000.00007%<p0000000000. 000020
pO0O0O0O0O cubic nonresidue 0 0 O O O O Hg O difference set O O OO . O

O00000p=700000 He={1}000 HgU{0}={0,1}000. DOODO
Hg O difference set D00 00000000 10000000 difference set 00 OO
O00.000HgU{0} 0O difference set 0 000 .
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050 8th power residuell [ [ [
difference set

000000 8th power residue 0 O O O difference set OO0 OO0 O0O00O0O0OOO
O00D000D00DO0doO0. 0ogdooooooooa.

00 5.0.1 (Lehmer 1953). p=1(8)000.00000000000000

(1) HgOdifference set < p =1+ 8c* =9+ 64d> (3¢, d € Z).
(2) Hg U {0}0Odifference set < p = 49 + 8¢ = 441 + 64f? (Je, f € Z).

O00000p=1®)0000000000O0 3.020000000000000
uo.

5.1 OUOOOOO

0000000080000 00 xO0OUOUOZODDODOOO K(xyyOoooooOo
O00C0C. 0000000 zZzO00O00O0O0O K(yoooooooo.

00 5.1.1.p=18)000x0008000000. 0000
p = ag® + 2bs%, as = —1 (4)
000 ZO00 as0 00000
K(x) = ag + bgv/—2
goo.
00.000Z00 as0 bsO0000K(x) =as+bsy/—20000000000.
[6, Proposition 4.2.1.|0002%* = -1 (p) 000 xDDDDDDDDD(—l)% =1

—1

00000000000. 00p=1(R®)00000000(-1)* =1000000

-1
(—)leDDDDDDDD.DDDDDD 4120 ()OO0
p

(5.1.2) K(x) = K(x%)

goo.
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O00D00K(y)O xODODODOODODOOO. 000000 z0000ce€
000100800000 0000 €ZzO00O0O0O0OOK(x)O

K(x) = cres(1) 4 coes(2) + czes(3) + caes(4)
+ C5(Bg(5) + 06(138(6) + C7®8(7) + Cg®8(8)

gboo.0b0o0adgo

K(x*) = cres(3) + coes(6) + czes(1) + caeg(4)
+ cses(7) + coes(2) + cres(5) + cges(8)

gbbboogob.obbo

K(°) = K(x) = c1 (es(3) — es(1)) + e (es(6) — es(2)) + c3 (es(1) — es(3))

2nv/—1z

8

es(x)

+ 5 (es(7) — es(5)) + c6 (es(2) — @s(6)) + c7 (es(5) — es(7))

= (—Cl + C3 + Cy — C7)\/_+ <_C2 + 66)2
=0

O00.0000 gezO0O0OD0OOOOO
cg—c3—cs+cr=0,c—c=0

000000000, 0000 caes(2) + coes(6) O

(5.1.3) coeg(2) + cees(6) = (ca — cg)es(2) =0

O000.000c¢es(l) + czes(3) + cses(5) + cres(7) O

creg(1) + c3es(3) + czes(5) + cres(7)

5

1
(514) = (Cl —C3 — C5 + 07)%
= (Cl — 05)\/—_2

goboboooon.

+(Cl+03—65—67)

V2

000 (5.1.3)00(5.1.4)00es(4) = —-1000000es(8) =100000000

K(x)=—-c1+cs+ (c1 —c5)vV—2
O000.0000qgezO0000000O0Z0OO agd bsO0O000OO
K(x) = as+bsvV—2

goobobooogo.
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000p =a?+2>00000000K(x) =as+bsv/—2000000000
3130000 1.280 4)000p=as?+ 22000

0000Oe=-1(4)0000000000.00312000000000000
000000000K(xy)OODOOOO0O

—_

p—

as +bsv/—2 =Y x(1 —n) (ﬁ)

p

o f(E) )

oboboboobodo.bobbo1logrbobbombO0O00O0

(5.1.5)

B3
=N

n=2

eg(m) =14+ (1 —eg(l)) (—eg(m —1) —eg(m —2) —--- —eg(l) — 1)
O00.0000x(1-n)010800000000O0OO
(5.1.6) X(I=n)=1 ((1—es(1))Zes(1)])

oboo.0bd200p—-1000n00000

(5.1.7) <ﬁ) —1=0(2)

p

gbobobooodan.
0000((.1.6)0 (5.1.7) 000 (5.1.5)0

sa-nf{(5)-1}- ;_2{() N

000.0000(as—p) +bsv—2=0 (2(1—es(1))Zles(1)]) 000000000
0000000000020000000p=as?+26>00000000

8 | (ag +p)* + 2bs> = p* + p + 2pas = p(p + 1 + 2ag)

goboboooob.bbbdpdbbboodbbd8p+1+2as0000O0O
O00000.0000p=1(8)000000agO

1
agz—l%:—l (4)

goo. U
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5.2 O0OOOOO

OO000bO0Gs0000o0. 00000 Ggooooooboooo.

N |=

DD5214ﬁﬂ+&ﬂﬂﬂxﬂDD8DDDDDD.DDDDRM:tP@+aw%}
oooQ

Gs = p? + Rg & {(as +p2) (2X2<2>R6 n 4(—1)’“p%) }é
gag.

O00.0000R00D0DO.000DO(327000O

o)

0.0000[6, Proposition 5.1.3.] 0000000000 p=1Q®) 000000

HEN
(% =100000000b0bo0oobboaad.

-1
OoboGsO0ooo.on 224DDZ e(t)=000000000.0000x" =¥,

X =x3x=x0000000R, DDDDDD

o)

X+ (90¢) + 9() + (9(x) + 9(0) + (9(*) + 9(x?))
+ Rg+ Ry + Ro

’U

ﬁﬁ

I
=N Q
N=

000.0000R;+R,0000000.000000(Rs+Ry)?0000.
DO0O0OR20000.001.280(2)0 3)00K(\)OOOO0O0O

R3* = g*(x) + ¢°(X) + 29(x)g(X)
= g(*)X°2)K(x) + 9(XP*)*(2)K(Y) + 2x(—1)p
000000000. 000R;0 0?0000 ROOOOOO0O0000G)? =
2, ()= 0000000x3(=1) =x2(-x(-1) =x(-1) 00000000
Ry’ = ()X 2K (X*) + 90N (2K (X°) + 2x(—1)p

000. 00D00D0[6, Proposition 5.1.3] 00000000 p=1(8)000000
(@ 10000000000)%2)=+1000000x%2) =22)000. 00
00(5.1.2)00(5.1.2) 00000 K(x)=K(¢¥) 000000000 511000

Ry + Ry* = x*(2) {g(x*) + ()} {E(x) + K(X)} +4x(—1)p

(5.2.2)
= 2x*(2)asRs + 4x(—1)p
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ooooooooo.
0002R3R, 000 0. 2R5Ry
2R3Ry = 2 (9(x) + 9(x)) (90%) + 9(:%))
=2 (g00)9(x*) + 9()9(®) + 9()g(x*) + 9(x)9(x*))

00000000 40000000.
000g(x)g(x*)0000. 004120 (2)0000 y(-1)000000x3%(-1) =
x(1)=10000000 J(xx%) = x(-1)K(x) 000000000 1.280 (3) 0

DO0g(x)g(x*) 00
(5.2.3) 9()9(x*) = (XM (x: x*) = p2x(~1) K (x)
000.000¢()g03) 0 x0 0000 ¢(x)g(x)00000000000x(~1) =
+10000000 g(-1)=x(-1)000000
9(0)9(x*) = pix(~1)K(X)

ooooooooo. )

000g¢(R)g() 0000, (523)0000 %DDDDDK(X)DDDDDDD
1280 (2)0 (3)000

¥)00000000000 (5.2.2)
00000000 ¥ 3(2) =%3(2) 000000
_ 1
9(x)9(x*) = p2x*(2)9(x?)

oboooboooobooo.
ODO002RsR, 0000000000000 511000

2R3 Ry = 2p% (x(—1)K (x) + ¥*(2)9(x®) + x*(2)9(x*) + x(-1)K (X))

(5.2.4) 1
= 2p? (2x(—1)as + x*(2)Rs)

ooo.
00000 (Rs+R)200000000000(5.22)0 (524)000

(Rs + Ry)* = (2X2(2>a8R6 + 4X(_1)p) + {229% (QX(_l)as + X2(2)R6)}
= (a5 +p?)(2x*(2) Rs + 4x(~1)p?)
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000000000.
000Oy(-1) = (-)*0000000000. y*-1) =100000000

x(=1)=+1000. 000 [6, Proposition 4.2.1.] 0002 = -1 (p) D00 z000O
DDDDDD(—l)%:1DDDDDDDDDDD. OO000D0p=1+80000
0 (-1)% =(-)*00000000y(-1)=(-1)*000. 0

5.3 Lehmer 00000

DO0O0000Lehmer0O0O0O0OO0OO.

005.01000.(2)0(1)000000000000(1)00000000.
00000221000.0000k=800000000p=1(16)00000 Hy

0 difference set 0000000000000, 0000p=9(16)0000000

0. 0000Gs0005210k02%+1000 (1) =-100000000

1
Rﬁzi{Q(p+a4p%)}2 00000

1
(5.3.1) Gs = p? + Re + {(a8 +p?) (4p% - 2;8(2)36) } V-1
00O0. 00O0[6, Proposition 5.1.3.] DDDDDDDDpEl(S}DDDDDD(%) —1
000000000 31200005.1.1000
p=as’+b® = a5’ +2bs>, as = —1 (p), as = —1 (p)

0oo.

(<)00000p=1+832=9+642000. 0000[6, p.64] 00 0x2(2) =10
00. 0001482 =ag?+2b>0000000as=-1(p)00000000ag = —1
000. 00009464 = a2+ b>0000000a=-1(p) 00000000

1
a4:3DDDDDDDDD.DDDDDRGZi{z(erSp%)}"’DDDDDDD(5.3.1)
0D00|Gs—1’0000000

| Gs =1 [P = (p? + Rg — 1)* + (1 — p2) (2R — 4p>) = Tp + 1

000.000000000 (1)000 HgO difference set 00 0 .
(=)00000000 (1)000

|Gs—1P=Tp+1
000.000(.3.1)000
| Gs — 1 = (p? + Rs — 1)> + (as + p?) (419% - 2X2(2)R6)
= Tp+1+2p%(2as + as — 1)
+ 2R (p% —1—x*(2)as — X2(2)P%>
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000000000, |Gs—10000200000Rs¢Z[p:]00000000

RGDDDDDp%DDDD 0000.0000x*2)=1,as=-1,a,=3000000

=1+2>=9+0,"000.000x%2)=1000000016, p64] 0008 by
0

goo.
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060 12th power residuel] [ [ [
difference set

00000012th power residue 0 O O O difference set 0000000000000
O.000000000000.

00 6.0.1 (Whiteman 1960). 13 <p=1(12)000. 0000 Hx O HipU{0} O
difference set 0 OO O .

O000000p=1(12)00000000000 3.02000000000000
goo.

6.1 UOOOOO

00000000 12000000 xOODOOZOOOOOO K(yooooooOo
O0000. 0000000 ZO00000O0 K(yoooooooo.

00 6.1.1.p=1(12)000x000 12000000. 0000DOO0O0O0OOOO.

_ ) KOG 3as,
K(x)—{ Ko 3tas

goo

(—CL4, _b4) 3 | Ay,
b p—
(@12, b12) { (a4, bs) 34 ay.

000 zZ0O0O a0 6, 00000
K(x) = a1z + biavV—1
ooo.

O00.000Z00 a0 0,00000K(x)=a12+bpv/—-1000000000
0. (5.1.2) 000000000

(6.1.2) K(x) = K(x°)
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D00000000.00000K(x)0 x0OODOOO0OO0. 000000 200
00 ™7 =ep(z) 000100 12000000000 ¢ € ZOO0OO000K(y)

O

K(x) = cie1a(1) + cae12(2) + cse12(3) + cae12(4)
+ C5@12(5) —+ 06@12(6) + C7®12(7) -+ 68@12(8)
+ c9@12(9) + c10@12(10) + crier2(11) + croe12(12)

gboo.0b0boggobo

K<X5) = c1€12(5) + c2@12(10) + c3e12(3) + cae12(8)
-+ C5(B12(1) + 06(1312(6) —+ C7®12(11) -+ 68(1312(4)
+ C9®12(9) + 010(812(2) + (311(]312(7) + 012(812(12)

ooogpoooooo.ggoo
K(x*) — K(x)
= c1(e12(5) — ena(1)) + ca(@12(10) — @12(2)) + ca(@12(8) — e12(4))
+ cs(@12(1) — e12(5)) + cr(@i2(11) — (7)) + cs(e12(4) — e12(8))
+ cio(@12(2) — @12(10)) + cri(er2(7) — exz(11))

=(—c1+cs+c7— 011)\/§ +(—co—cqs+cg+c10)V—3
=0

Oo0.0000 qezZz0O0O000O0OOO
01—65—C7+011:O,62+C4—Cg—610:0
oobooodgoo.d DD|:|61®12(1)+C5®12(5)+C7®12(7)+011®12(11)|:|

Cl(BlQ(l) + C5(B12(5) + C7(B12<7) + 011@12(11)

(6.1.3) = (¢ —c5—c7—|—cn)\/7§+(cl—|—c5—c7—cn)\/2__1
= (c1 — 07)\/—_1
000.000 cen(2) + cara(d) + csera(8) + croein(10) O
C2@12(2) + cae12(4) + cge2(8) + c1p@12(10)
(6.1.4) = (02—04—CS+010)%+(CQ+C4—68—010)\/2__3
=y — Cg

goobobooogo.
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00000(6.1.3)00(6.1.4) 00en(3) = v—1, e1n(6) = —1, e15(9) = —v/—1,
e(12)=100000000

K(x)=(ca—cg)+ (—ce+cr2) +{(c1 —¢c7) + (5 — o)} V-1
O000.0000¢qez00000000ZOO a0 0o 000003
K(x) = a12 + b12vV—1

0ooooooooo.
D00K(x)=+K(*) 0000000000, K(x)=an+bsv/—1000000
00 3130000 1.280 4)000p=ap’+b,°000.000p=1(12)000
2
DDDDpEl@DDDDDDDDDD312DDDp:mLMfﬁ¢E—<J(@

p
000 a0 00000KKX)=a1+by/—1000.0000a,0000000

000000000p0000000000ays =4a0by=+b000. 0000
0, 0000000000000, K(x)=a+bey/—10000000K(y)000
000

3
L

(6.1.5) (a2 = 1) +bov=1=K(x) —1=x(4) ) _x(n(l—n)) -1

3
Il
=)

1
DDD.DDDM@XWO—n»DnDgg—DDDDD

o ((Z5) (1-751)) = x4 v =) = x) =1

O00000000.0000(6.1.5)0

(6.1.6) XA x(n(l—n)—1= > x(n(l-n))

n=0 n# p;l

goo.

D000O0x(n(l-n))0nD1-p00000y@n(l-n))000. 000D
1
gg—DDDODDp—1DDDDDnDDDDXmﬂ—nHDDDDnD1—n+p

000000000000.00001006000004i0000m;€z0000
0000 (6.1.6)0

+ 2muV/—1 + ms(—1 4+ vV=3) + mg(—V3 + V1)
= (2m1 + ms3 — m5) + (TTLQ + 2m4 + mﬁ)\/—_l

+ (Mg — me)V3 + (m3 +ms)V—3

o1



000.000000000 (ae—1)+bpv/—100000000+/=3000000
ms+ms00000000ms=-m; 000000000. 0000

ajs — 1 = (2my + m3 — my) = 2(my — my)

0000a,000000000000. 0000 (a12,b1) = (tag, +b) 0000
(a12,b12) = (Fas, Fb,) 000000000. 000 (ag,biz) = (+ag, +b,) 000 00
K(x) =+K(®) 0000 (a12,b1) = (Fas, Fo) 00000 K(y) =+K(*) 000
D00K(y)=+K(*)00000000. 000000000000 K(x)000
000 1280 (3)00000000 3.1.3000 1280 (3)000000000

000.0000¢(%) 00001280 (5)00p2000000000000000
p2000000

1 _
7*(x*) = £pix(4)
D00D00000.0000.20x*) 0000 1.280 (2)0 (3)000

2 20,3 1_ 272 5 _

4

J%%Xﬂ::ig(?gfx)::i ”ﬁ)i(X)<X)=i:22§<)
g*(x*) 9> (x")g(x?) 9?(xY)g
000.00000x000000000000 (42900000 ¢*()00000
00000x@)y4)=10000000y34)=x52)=+100000000

000000000.0000J(,xY) = +/p 0000+y/—p000. 0ODOOO
Joux) 0 V=10 Q(ex(1) 0000000 € Qex(l) D000 ODOODO
O000.00000K(x)=+K(*) 0000000000, O000K(x) =K
ooo.

00003|e, 00000 K(x)=-K(*)000000034e,00000 K(x) =
KA DODODOO0OOO0OO. 000000e=+1,K(x) =eK(x*)0DOODO0OO
3/aq00000e=-1000000034a,00000e=1000000000
0. K(x)=eK(x*)0OOO 3000000000

K () = K(x") (3Q(en(1)))

000. 0000000 eK3*(x®) =eK(x?) (3Q(ex(1)))000. 0000y =¥
00000000

K(°) = eK(X%) (3Q(en(1)))
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000000000.0000K(X®) =a+byv/—100000000
(I—€as+ (1+e)byv—1=0 (3Q(e12(1)))

000. D000O0(1-ea0 (14+€b 000030000000000000.
00O0p=a’+b’00000000a0b0000300000000000.
oooo

3las=31b=e=—1

good.oon
3Ta4:>e:1

gbobobooogno. [l

6.2 UOOOOO

Oo000b0G,00000. 00000 GpO00OO0DbOoboooo.

b e6.2.1. J00000Ogg.

1
2

1 2 1
Gy =Ge+ R £p 2G3 {2 (}‘9) (p+ a12p2)}

~1
OO0. 000G 000b0ooobo. ooooog 224DDZ e(t)=000000

DDD.DDDDX—ﬂ;X—X;x—ﬁDDDDDDDRDDDDDD

=Z® (ZXZ ))
==(g 4fg(x6)479(x8)%79(x40))‘%(9(X3)%79<X3))

%%ﬂm+g 9(xX°) + 9(x°))
=G6+RG+R2+R10

000.0000R,+R,,0000000. 000000 (R,+ Ryp)20000.
O00R2000.001280(2)0 3)00K(x)DOOO0O0O

Ry?

7(x) + 9°(x) +29(x)9(x)
= g0 R)K(X) + 9(X°)X* (2K (x) + 2x(—1)p

O000000000.000R, 0 xOxO0O0O R10DDDDDDDDDDD(X5)2:
(%) =x20000000x5(—1) =x*(-1)x(-1)=x(-1)00000000

Rio* = (X)X (K (X°) + 90X (K (X°) + 2x(—=1)p
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000. 00000(1.2)00000K(x) = K(*) 000. 0000000 xO
yOOOOOK(y) =K(x°) 000000000, 000000 61.100¢03) =

X*(-1)g(x*)=¢(x*) 00000000
Gy Tt =l <2> +9 ) HE () + K0} +4x(~1)p
= 4a12Re {X } +4x(=1)p

gooboooon.
OO02RR 00000, 2R Ry U

2Ry R10 =2 (9(x) +9(X)) (9(x°) + (
=2 (g9(x)9(x*) + 9(x)9(X°) +

0000000040000000.
000g(x)g(x*)0000. 00 4120 (2)0000 x(-1)000000y(-1) =
x(1)=10000000 Jx,x°) = x(-1)K(x) 000000000 1.280 (3)0

O00g(x)g(x") O
(6.2.3) d()9(x%) = g(x®) T (x: X°) = p2x(~1) K (x)

000.000g(x)g(x*)0 xO x0000 ¢(x)g(x*)00000000000x(-1) =
+100000000x(-1)=x(-1)000000

9(0)9(°) = pEx(~1)K(X)

X))
9(X)9(x°) + 9(x)9(x°))

000000000.
000g(x)g(x*)0000. (623)0000 EX;DDDDDK( )yooooooo
9(x
1.280 (2)0 (3)000

000.000¢g(x)g(x*)0 xO yODOO g(x)g(x*) 00000000000

g0)9(°) = p23(2)9(x?)

gbobobooogo.
O0002R,R, 0000000000000 6.1.100¢(x*)=9()00000
gog

2Ry R1o = 2p2 (x(~1K(x) + X*(2)9(%) + ¥*(2)9(x®) + x(-1)E(Y))

(6.2.4) ,
= 2p> (2x(~Dasz + 2Re {¥2(2)g(x>)})
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0oo.
00000 (R, + Ry)?00000000000(6.22)0 (62.4)000

(Ro + Ri0)* = (4a15Re {X*(2)9(x*) } +4x(~1)p)
(6.2.5) + {229% (2x(~1)a1z + 2Re {>‘<2(2)g(x2)})}
= (2012 + 2p%) (2Re {*(2)9(x®)} + 2x(~1)p})
D0D0D00D000. 0000 2Re{¥3(2)g(x3)}00x0000000000000

2

U 4.2.5DDDDDDDDDDDDDDD)‘(G(Q):(—)DDDDDDDD 1.2.70 (4)
p

god

1 (2
(6.2.6) 2Re {(2)g(x?)} = p (];) (G? — 2p)
aoo.
2
DDDD)((—I):(—)DDDDDDDDDD. ad 5.2.1DDDDDp:1+8kD
p

goog X(—l):(—l)’“DDDDDDDDDDDDDDDDDp:1+12kDDDD
p2—1

2
0 x(-1)=(-1)*000. 000006, Proposition 5.1.3.] 00O (z_?) = (-1)"5

p2

000.0000p=1412k00000 (-1)"s

(6.2.7) Y(=1) = (2)

O000.00000(6.2.5)00(6.2.6)

=(-1)*000.0000

0(6.2.7)000

(0t

—— O

(Ry + Rig)? = (2a15 + 2p?)

goo. [l

6.3 Whiteman O OO 0O OO

OO000D00OWhiteman O OO OOOOO.

00e6.01000. H,Uu{0}0O H,O0OODOOOOOODOOODOH,,0D00OOODODOO.
00000221000.0000k=1200000000p=1(24)00000H;
O difference set 0000000000000, O000Op=13 (240000000
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0.000000422000 1270 (4)00000000000.20p00000
cubic residue0 0 OO0
Gs = G3 +P_%(G32—P)-

20 p0 000D cubic nonresidue 0 0O 0O 0O 0O

1 1
Ge = G3 + 517_5 {(4]9 — Gs®) + e6G3(12p — 3G32)5} -

2
Dmmmpmmmmnm3jDDDDDDDDpE5®DDDDDD<{>:—1

p
0000000327 0000621000

G2 =Gt {(Qp + 2a4p%)% j:p_%Gg(Qp + 2a12p%)%} v =1

O000. 0006110003+, 00000 a2 =6,00003]a, 00000
a=—a,000.00003te,000000

Gz =Ge £+ (2p+ 2a4p%)%(1 i‘P_%G:%) v—1

00003 |e,000000p=0a2+0200000000

[N

Gz = G £ (2p+ 20095 {14 p75Ga(p — aaph) 3 (p + aup) 3} V=T

{1 b)) Galp — arph) f V=T

D=

=Gt (2p+ 2a4p%)
000.0000G,000000000VO000000o0o0oon.
::{ 1+ p 3Gy 34 ay,
1+ (pby)"'Gs(p — asp?) 3| au.
0000G:,,00
(6.3.1) Gz = G+ V(2p + 2a4p?)2v/—1

000.000000042300 GseROODODDOOOV eROODO. DO0O0OOO
00|Gp—10000.

20 pO0 0000 cubic nonresidue 00000020 pO 0O OO cubic residue O O
O000000000000020 p00000 cubicresidue 0000000000
O00.p=13(24)00000 Ge e ROOODDOOOO0O 42300 Gs® = 3pGs+prs
D000000000|Ge—-100000Gs'0 G 00000

2
| Gia—1 |2 = | (GG — 1) + V(2p+ 2a4p%)%\/_1 |
= (2 2p 3)G5® + (4p* + 15 — 2)Gs

+p+2p7 + 2rap? + 14 VE(2p + 2a4p

N

)
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000.0000V?03|a,0000034e,000000G;0200000.00
00|Ge—11*02Z[p:] 00 Gs0200000000000.
00000H,0 diffrence set 0000000000000 (1)000000

|Gy — 1P =11p+1

gbob.00000 424000 a:'3—3p:1;—pr3DZ[p%]DDDDDDDDDDDDD
0. DDDD|G12—1|2DDDD 200000000000G,*00000Gs00
gobobooooobbbuoooobbb.ooobboboo

(p+2p2 + 2rsp2 + 1) + (2p + 2asp?) — (11p + 1)
= —8P+2P%(a4+7“3+1)

obo.dbbdda+rs+1lezZzbOUi0bDooboooobooboboob. oonog
goooboog. [l

O00000p=13000000H,,={1}000 Hpu{0}={0,1}000. 00O
O0H;, O difference set 00D O0O00OO0O0O0O0O0 10000000 difference set O
O00000. 000 H,U{0} 0O difference set 0000 .
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